



## Консультации для родителей «Музыкально-игровая деятельность детей»

Современные научные исследования свидетельствуют о том, что развитие музыкальных способностей, формирование основ музыкальной культуры нужно начинать с раннего возраста. Музыкальное развитие позволяет стимулировать развитие эмоциональной сферы, совершенствует мышление ребенка, делает его чутким к красоте в искусстве и жизни. Музыкальная деятельность малышей - это различные способы, средства познания музыкального искусства, с помощью которых осуществляется музыкальное и общее развитие:

1. **Слушание музыки.** Восприятие музыкальных произведений, развитие слуха и голоса. Например, колыбельные, песенки из мультфильмов
2. **Пение.** Освоение элементарных певческих навыков. Пение способствует укреплению легких и голосового аппарата, выработке правильной осанки у детей. Например,  
**«Цоканье».** Щелкаем языком, формируя губы округло, как бы произнося гласную «О» (8 раз). Щелкаем языком, формируя губы для улыбки, как бы произнося гласную «И» (8 раз). Соединяем поочередно первую и вторую позиции, активно меняя при этом форму губ. Обратит внимание на изменения щелкающего звука.
3. **Музыкально-ритмическая деятельность.** Ее задача - соединение навыков координации движения и музыки, воображения и слухового восприятия. Например,  
**« Наши ножки: топ-топ»**

<b>Наши ножки: топ-топ,</b>	Притопы попеременно правой, левой ногами, 4 раза
<b>Наши ручки: хлоп-хлоп,</b>	Хлопки «тарелочка», 4 раза
<b>Вниз ладошки опускаем,</b>	Опускаем руки вниз на 4 счета
<b>Вместе с ними отдыхаем.</b>	Помахиваем руками взад-вперед, 4 раза
4. **Игра на детских музыкальных инструментах** развивает творческие способности посредством музицирования в оркестре и ансамбле. Формируется интерес к инструментальному творчеству. Например, подигрывание на погремушках, барабане, металлофоне, ложках.

Если вы хотите, чтобы ваш ребенок быстро и правильно заговорил, был бы успешным в математике, логике,- учите его музыке!

